
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na leden: 
Svozové dny 
Komunální  odpad 
první výjimečně v sobotu 
3.1., pak již opět čtvrtky   
15.1. a 29.1. 
---------------------------------- 
Plasty 
v pondělí 5.1.dopoledne. 

Informační centrum 
bude otevřeno tentokrát 
v sobotu 10.1.2015 od 8 
do 11 hodin. 

Sociální poradna zdarma 
na OÚ každou středu 
od 14 do 17 hodin. 

Bohoslužby 
v kostele se  konají každou 
neděli již od 9.00 hodin. 

Obecní knihovna 

otevřena vždy v pondělí 
od 15.00 do 17.00 hodin. 
Pro žáky ZŠ navíc ve 
středu 7.1. od 13 do 14 
hodin. 
-------------------------------- 
Dámský klub pro ženy 
všech věkových kateg. se 
koná každé pondělí od 17 
hodin v přízemí budovy 
MŠ. 
--------------------------------- 
Baby klub pro maminky 
s dětmi se koná každou 
středu od 16 hodin 
v přízemí budovy MŠ. 

Nízkoprahový klub pro 

děti a mládež - každé 
pondělí od 14 do 18 hod. 
v klubovně v Holčovicích. 

Slezská diakonie 
V rámci projektu „Nejsme 
na to sami“ je pro děti a 
rodiče rovněž otevřena 
klubovna  každé úterý: 
6.1.,13.1., 20.1.,27.1. 
--------------------------------- 
Foto: … z jarmarku   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Svatá Lucie dohlížela na pohodu vánočního jarmarku 
,,To je neuvěřitelné, počasí jako na objednávku,“ podotkl 
účastně jeden z návštěvníků vánočního jarmarku, přestože si 
organizátoři tohoto oblíbeného předvánočního setkávání 
malých i velkých prodejců a vděčných nakupujících a 
konzumentů, muzikantů a na stejnou notu naladěných 
posluchačů a na své ratolesti pyšných rodičů, divadelníků a 
natěšených dětských i dospělých diváků, přátel, náhodných 
poutníků a jiných každoročně přejí kvůli dokreslení 
předvánoční atmosféry alespoň nepatrný sněhový pozdrav. 
Prostranství před obecním úřadem ještě osvětlovaly pouliční 
lampy, když začala parta kolem řezníka Jorgose Nacise zatápět 
pod kotly a v udírně a na prodejní pulty vyskládala tlačenky, 
uzené, jitrnice, jelítka a další mastné pochoutky prvotřídní 
kvality. Během dopoledne se k nim postupně přidávali další 
jarmarečníci, kteří nabízeli pletené košíky, dřevěné i hadrové 
hračky, vánoční ozdoby i okrasné kamínky, ponožky, knihy, taky 
sladké pochoutky, i svářak tekl proudem, umělecký kovář 
Rostislav Buckulčík na kovadlině vyráběl drobné ozdoby, 
hudebníci ze zlatohorské cimbálovky Rochus se svými 
divadelními přáteli předvedli pásmo lidových písní a divadelní 
skeč, pěvecký sbor pod vedením Veroniky Benešové úspěšně 
vystoupil v budově MŠ, v těchto prostorách prodávali žáci ZŠ, 
byla zde i Ježíškova dílna, brněnská divadelní společnost Věž 
tentokrát dětem představila pohádku Káťa a Škubánek, Dita 
Mikalová a Karel Furlaga, zástupci místních včelařů, si pro 
návštěvníky připravili i soutěžní ochutnávku medu atd. 
Členkám Dámského klubu Holčovice, které prodejní a výstavní 
místnost  s neskutečnou pečlivostí připravovaly  již v pátek, se 
podařilo návštěvníky i rozesmát, když je v přestrojení za 
babičku s jehlicemi v ruce vítala paní Helena Krčová. Nečekaný 
úspěch zaznamenala i věštírna Hany Lapkové.  

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
Úterý 6.1. 
Tříkrálový průvod vesnicí 
organizuje MŠ od 10 hod. 

Sobota 17.1. 
Vítání občánků  
se koná od 10 hodin v za - 
sedací síni OÚ. Rodiče dětí 
budou zváni osobně. 

Sobota 17.1. 
Zimohraní pro dospělé a 
děti bude pořádat Stále 
veselý spolek rodičů a dětí 
v návaznosti na vývoji 
lednového počasí: 
Varianta A – LEDOVÁ:  
bude–li led, potom se od 14 
hodin koná na víceúčelovém 
hřišti KARNEVAL. 
Varianta B – SNĚHOVÁ: 
bude-li pouze sníh, potom 
se od 9 hodin uskuteční na 
kopci v Hejnově BOBOVÁNÍ. 
Program upřesníme včas!!! 

Sobota 17.1. 
Myslivecký ples  
 viz plakát na str.4 

Čtvrtek 22.1. 
Zápis dětí do 1.třídy  
pro školní rok 2015/2016 se 
v ZŠ koná od 13 hodin. 

Sobota 31.1. 
Již jubilejní 25. ročník 
ochutnávky vín začíná v 16 
hodin v hospůdce U Jana. 
------------------------------------- 
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 ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Kouzla vánočních svátků 
Ve čtvrtek 11. prosince přišli do mateřské školy rodiče 
slavnostně naladěni, aby se ponořili do atmosféry 
nadcházejících vánočních svátků. Tu jim zajistily děti 
zpěvem vánočních koled a přednesem básní  o zimě a 
kouzlu vánoc. Potom byli všichni pozváni do vánoční dílny, 
kde si mohli vytvořit vánoční svícny a ozdoby do oken. 
Každý měl plné ruce práce, bylo vidět velké soustředění, 
aby se dílka zdárně  podařila. Nechybělo ani dobré 
občerstvení a domů se pak  všichni rozcházeli s pocitem 
velkého očekávání.  

 
Foto: vánoční dílna opět spojila děti a rodiče 

Dramatický kroužek připravil loutkové představení 
Žáci navštěvující dramatický kroužek pod vedením paní 
učitelky Martiny Tesařové zahráli ve středu 10.prosince 
dětem z MŠ Holčovice loutkovou pohádku O Červené 
Karkulce. Dětem z 1. – 3. ročníku, deváťákům a 
pedagogům ji zahráli ve čtvrtek 11.prosince. Svou první 
pohádku nacvičili velmi dobře, naučili se dlouhý text 
zpaměti, vodit loutky i vyměňovat v loutkovém divadélku 
kulisy. Již nyní se těší na nacvičování další pohádky. Od 
počátku školního roku 2014/2015 kroužek navštěvují žáci 
J. Tiburák, V. Šišková, T. Jochimová, K. Gašpariková,           
V. Kožejová a E. Čižková. 

 
Projektový den EVVO – třídění odpadu 
Abychom pomohli zajistit zachování a obnovu přírody, je 
v dnešní době potřebným krokem třídění odpadu. 
Správným tříděním snižujeme náklady na svoz a likvidaci 

odpadu. A protože tříděním odpadu může pomoci každý 
z nás, proběhl na naší škole projektový den EVVO 
zaměřený na tuto problematiku. Žáci druhého stupně se 
celý čtvrtek 27. listopadu učili rozlišovat druhy odpadu, 
předcházet jeho vzniku, seznamovali se s možnostmi 
třídění a využití odpadu.  

 
Foto: žáci se učili vše o třídění odpadu 

Vánoční rolnička v ZŠ 
Letos se této pěvecké soutěže zúčastnilo 23 žáků z 1. až 8. 
ročníku. Na úvod si všichni společně zazpívali oblíbenou 
píseň Vánoce, Vánoce přicházejí. Následně se malí i větší 
zpěváci předvedli svým výkonem před čtyřčlennou 
porotou, která rozhodně neměla jednoduchou práci. 
Známé koledy nám opět přiblížily vánoční atmosféru. 
Vítězové se radovali ze svých cen, ale tato soutěž má 
mnohem hlubší význam - zpívání koled patří k základním 
tradicím Vánoc. Výsledky soutěže: 
1. ročník:    1.místo    -          Myška           Jakub 
                     2.místo    -          Mališová       Pavlína 
                     3.místo    -          Ferdinandová Nikola 
 2. a 3. roč.:1.místo    -          Kožejová      Valentýna 
                     2.místo    -          Gašpariková Marie 
                     3.místo    -          Gašpariková Kateřina 
 4. a 5. roč.:1.místo    -          Sztyper         Lukáš 
                     2.místo    -          Válková        Adéla 
                     3.místo    -          Kocurová     Eliška 
 6. - 8. roč.: 1.místo    -          Římanová   Klára                           
                     2.místo    -          Sedláčková  Anna 
                     3.místo    -          Myšková      Tereza            

 
Foto: nejúspěšnější zpěváčci z 1.třídy 



OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Z Usnesení ZO č.3/2014 ze dne 11.12.2014 
Na 3. schůzi ZO Holčovice nově zvolení zastupitelé zřídili 
pro volební období 2014-2018 sbor pro občanské 
záležitosti, ve funkci předsedkyně potvrdili paní Alenu 
Špicarovou, jako členky byly zvoleny paní Iveta Včelná, 
paní Radka Špicarová a paní Irena Myšková. Zastupitelé 
schválili i prodeje obecních pozemků ve Spáleném, 
dodatky ke zřizovacím listinám MŠ a ZŠ, návrh na vyřazení 
pohledávky. Byl schválen i Strategický plán obce na léta 
2015 – 2016,rozpočtové výhledy obce a mikroregionu 
Krnovsko na léta 2016 a 2017. ZO se dále zabývalo 
projednáním rozpočtu obce na rok 2014 a jeho schválením  
- příjmová část činí 16 441 000 Kč, výdajová 18 441 000 Kč, 
financování 2 000 000 Kč. Závěrem byly předneseny 
zprávy jednotlivých předsedů výborů, zpráva hajného        
o hospodaření v obecním lese a zpráva o činnosti sociální 
poradny.Celé znění usnesení je umístěno na úřední desce 
a na webových stránkách obce. 

Některé příspěvky v roce 2015 
1.Příspěvek seniorům 
V roce 2015 obdrží opět příspěvek 1 000 Kč senioři, kteří 
v daném roce dosáhli věku 65 let a samozřejmě vyššího 
(nejstarší občance bude v tomto roce 93 let). 
Upozornění: 
Bude vyplaceno pouze těm, kteří nemají vůči obci dluh. 
2.Příspěvek na letní tábor 
I v roce 2015 zaplatí rodiče za pobyt dětí na letním táboře, 
který se uskuteční ve dnech 1.8. – 7.8.2015 v Beskydech, 
pouze 600 Kč, zbytek hradí obec. 

Poplatky v roce 2015: 
1.odpady :  
400 Kč za každého trvale bydlícího 
850 Kč chataři a chalupáři za nemovitost 
2. psi :  
120 Kč (za druhého psa 120+60=180 Kč), důchodci platí 
polovinu 
3. kabelová televize: 
 140 Kč měsíčně  
4. ověřování: 
kopie listin: 1 strana  30 Kč (musí být předložen originál) 
podpisy       :1 strana  30 Kč (musí být předložen OP) 
5. výpisy: 
- z katastru nemovitostí    
- z obchodního rejstříku 
- z živnostenského rejstříku 
- z rejstříku trestů 
vždy 100 Kč za první stranu, 50 Kč za další stranu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MALÁ PROSINCOVÁ OCHUTNÁVKA 
Mikuláš v prosinci opět naděloval 
Vlastně to začali chlapci z 9.třídy. Ti totiž v pátek 
5.prosince  dopoledne navštívili s nadílkou v přestrojení za 
Mikuláše a čerty nejen děti v MŠ, ale i své spolužáky 
z 1.stupně. Ti jim zazpívali, přednesli básničku nebo 
zacvičili, no a  odměnou jim byla nejen sladkost, ale i zápis 
do čertí školičky.  Ten den po setmění hodný Mikuláš za 
doprovodu zlobivého čertíka naděloval ještě jednou. 
Oproti minulému roku již byly děti připraveny: zpívaly, 
recitovaly básničky, dokonce některé zahrály na hudební 
nástroj. Svoji sladkou odměnu si opravdu zasloužily. 

 
Sváteční koncert završil aktivity obce v roce 2014 
Již se z toho stala taková pěkná tradice: den před 
Silvestrem, tedy v úterý 30.prosince, jsme se opět po roce 
sešli na slavnostní rozlučce se starým rokem. Naši obec 
sice v rámci inspekce po Slezsku poctil svoji návštěvou 
Mrazík se svými teplotami pod minus 10°C, jenž dostál 
pověsti a doslova zalézal pod nehty, ale ani to neodradilo 
houfy natěšených lidiček před poutí do místního kostela. 
Tam je úvodním slovem krátce po 17.hodině nejdříve 
přivítali paní Renáta Moravčíková a pan Pavel Vrána, poté 
následoval sváteční koncert místního pěveckého a 
instrumentálního sdružení pod vedením slečny Veroniky 
Benešové. Hned po představení nás zima nahnala před 
budovu školní výdejny, kde již pánové Pavel Říman, 
Zdeněk Vyležík, Richard Kundrát a Libor Včelný podávali 
horký svařáček a dětem pak čaj a za poslechu keltských 
melodií  jsme čekali na ohňostroj.  Po světelné show jsme 
si popřáli vše nejlepší do příštího roku, dokonce padala i 
první předsevzetí. Nezapomeneme! Dobrou náladu si ještě 
někteří prodloužili pobytem v místní restauraci. 

 
Foto: sbor zazpíval i Půlnoční Václava Neckáře 

S p o l e č e n s k á  r u b r i k a 
V lednu 2015 oslaví své jubilejní narozeniny: 

*pan  Józef Kudlacz     Hejnov 

------------------------------------------------------------------------------ 
V prosinci 2014 jsme zapomněli připomenout jubileum 
paní Hany Byrtové. Tímto se jí dodatečně omlouváme. 

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 

****************************************** 

 

Beránku náš na nebesích, stůj při nás, až přijde tma. 
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